11Iro

HWmMms: AHTOH.
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.09.2019 13:44:04

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.09.2019 20:16:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/302569/answer/302590




3opaBcTByUTe! TyT HAIO OPUEHTUPOBATHCS HA COCTOSTHUE II0JIOBOTO 4JIeHa IpU 3peKnuu. Ecnu Bo
BpeMs 3PeKLUH KOXKa He MOPIIUHUTCS - HUYero fefiaTh He Hafo. Y 0y KOHCYJIbTalud 110 3TOMY
BOIIPOCY HYKE€H OYHBI OCMOTP, KOHEYHO. Yiauu!



